

ВРЕМЯ ПРОВЕРИТЬ



СВОИ ПОЧКИ!

Коварство болезней почек в том, что они могут долгое время себя не проявлять, не вызывать жалоб, ухудшения самочувствия...

Всем, кто страдает артериальной гипертонией, сахарным диабетом, избыточным весом, у кого возраст старше 50 лет, или в роду были заболевания почек, а также всем, кто ПРОСТО ЗАБОТИТСЯ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ, мы советуем не реже, чем РАЗ В ГОД проверять состояние почек.

Сдайте общий анализ мочи, общий анализ крови и биохимический анализ крови на креатинин, пройдите ультразвуковое исследование почек и проконсультируйтесь у терапевта или нефролога! Уделите здоровью Ваших почек внимание сейчас, не откладывайте на потом!